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 Εφαρμογή του σχεδίου δράσης  
 

EΠΩΝΥΜIΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛIΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ: 
 

TECOS, RAZVOJNI CENTER ORODJARSTVA SLOVENIJE  

TECOS (TECOS SLOVENIAN TOOL AND DIE DEVELOPMENT CENTRE)  

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ: 
 

Η TECOS ιδρύθηκε το 1994. Είναι από τους ηγέτες στην ανάπτυξη της βιομηχανίας 4.0 και 
της ανάπτυξης υλικών στη Σλοβενία. Αναπτύσσουν και παρακολουθούν τις πιο 
προηγμένες τεχνολογίες και τα επιτεύγματα της επιστημονικής έρευνας και τις βοηθούν 
να μεταφερθούν στη βιομηχανική πρακτική στους τομείς της κατασκευής εργαλείων και 
της επεξεργασίας υλικών, τόσο πολυμερών όσο και μεταλλικών. Είναι πάροχος υπηρεσιών 
μηχανικής. 
 
 

Η ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ): 
 
Η TECOS είναι μια εταιρεία πολύ αφοσιωμένη στις βιώσιμες λύσεις. Εργάζονται σε πολλά 
έργα που συμβάλλουν στην πράσινη μετάβασή τους. Η TECOS αποφάσισε να γίνει ακόμη 
πιο βιώσιμη βοηθώντας άλλες εταιρείες να παρέχουν πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με 
τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των προϊόντων, των διαδικασιών και των υπηρεσιών της 
σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής τους. Για το λόγο αυτό, αποφάσισαν να εισάγουν την LCA 
στον κατάλογο των υπηρεσιών τους. 
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ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 
H TECOS συζήτησε να αναλάβει τα επόμενα βήματα για να ενσωματώσει την LCA ως 
υπηρεσία: 
 
1. επιλογή εργαλείων: η tacos αποφάσισε να επιλέξει μια υπάρχουσα πλατφόρμα 
λογισμικού LCA που ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τις απαιτήσεις των χρηστών-στόχων 
της. 
2. εκπαίδευση των εργαζομένων: θα μάθουν πως να χρησιμοποιούν το εργαλείο για να 
μπορούν να παρέχουν βοήθεια σε άλλες εταιρείες. 
3. προσαρμογή και δοκιμή: θα προσαρμόσουν το εργαλείο LCA ώστε να ευθυγραμμιστεί 
με τις συγκεκριμένες ανάγκες και προτιμήσεις των χρηστών-στόχων τους. 
4. τεκμηρίωση και εκπαίδευση: θα αναπτύξουν εγχειρίδια χρήσης, οδηγούς και 
τεκμηρίωση που θα συνοδεύουν το εργαλείο LCA, παρέχοντας σαφείς οδηγίες για την 
αποτελεσματική χρήση του. 
5. μάρκετινγκ και προώθηση: θα ξεκινήσουν μια εκστρατεία μάρκετινγκ για την προώθηση 
της διαθεσιμότητας του εργαλείου LCA σε εταιρείες και κλάδους-στόχους. Θα αναδείξουν 
τα οφέλη και την πρόταση αξίας από τη χρήση του εργαλείου, όπως η βελτίωση των 
επιδόσεων βιωσιμότητας, η εξοικονόμηση κόστους και η συμμόρφωση με τις κανονιστικές 
διατάξεις. 
6. υποστήριξη και βοήθεια χρηστών: θα παρέχουν συνεχή υποστήριξη και βοήθεια στους 
χρήστες για να τους βοηθήσουν να πλοηγήσουν στο εργαλείο LCA, να αντιμετωπίσουν 
προβλήματα και να ερμηνεύσουν τα αποτελέσματά. 
7. πιλοτικά έργα και μελέτες περίπτωσης: θα συνεργαστούν με τους πρώτους χρήστες και 
τα πιλοτικά έργα για να καταδείξουν την αποτελεσματικότητα και τη χρησιμότητα του 
εργαλείου LCA σε πραγματικές εφαρμογές και θα αναπτύξουν μελέτες περίπτωσης και 
ιστορίες επιτυχίας για να παρουσιάσουν τα θετικά αποτελέσματά που επιτυγχάνουν οι 
χρήστες. 
8. ανατροφοδότηση και επανάληψη: η TECOS θα συλλεγεί ανατροφοδότηση από τους 
χρήστες για να εντοπίζει τους τομείς που χρήζουν βελτίωσης και να επαναλαμβάνει το 
εργαλείο lace αναλόγως. 
 
Ακολουθώντας αυτά τα βήματα, η TECOS θα παράσχει το εργαλείο LCA για χρήση από 
άλλες εταιρείες, δίνοντας τους τη δυνατότητα να αξιολογούν και να βελτιώνουν τις 
επιδόσεις τους στον τομέα της βιωσιμότητας μέσω της ανάλυσης κύκλου ζωής. 
 
 
ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΤΟΥΝ 
 
 
Η TECOS αποφάσισε να δώσει έμφαση σε όλα αυτά τα βήματα, ωστόσο προς το παρόν 
έχει γίνει μόνο το πρώτο. Επί του παρόντος εργάζονται για το βήμα 2. 
 
 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΗΦΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Η TECOS σχεδιάζει τη δημιουργία ολοκληρωμένων προγραμμάτων κατάρτισης και υλικών 
για την εκπαίδευση τόσο των εσωτερικών υπαλλήλων όσο και των εξωτερικών χρηστών 
σχετικά με την αποτελεσματική χρήση του εργαλείου  LCA. Αυτό περιλαμβάνει την 
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ανάπτυξη εκπαιδευτικών ενοτήτων, τη διεξαγωγή εργαστηρίων και την παροχή συνεχούς 
υποστήριξης για τη διασφάλιση της επάρκειας των χρηστών. 
 
 
 
 
ΕΠΙΒΛΕΨΗ  
Η παρακολούθηση συνεχίζεται. Η TECOS θέτει τις προθεσμίες της και τις τηρεί. 
Παρακολουθούν την πρόοδό τους σε τακτικές συναντήσεις. 
 
 
 
 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Έχουν επιλέξει το LCA και τώρα εργάζονται για να μάθουν πώς να το χρησιμοποιούν. 
 
 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΧΟΛΙΑ  
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